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Flusswanderung für Familien 
03.05.2024 um 15:30 Uhr in Crossen

Zu einer erlebnisreichen Flusswanderung sind Kinder und Jugendliche sowie ihre Eltern oder Großeltern an die Weiße Elster eingeladen. Die Wanderung findet am Freitag 03. Mai 2024 um 
15:30 Uhr in Crossen statt. Treffpunkt ist der Parkplatz an der Bahnstation Crossen. Die Führung dauert etwa zwei Stunden.  Die Teilnahme ist kostenfrei. Es wird um Anmeldung unter 0151-12818816 gebeten.
[bookmark: _GoBack]Bei der kurzweiligen Tour erforschen wir, wie schnell der Fluss an verschiedenen Stellen ist und wie sich der Fluss natürlicherweise ständig verändert. Dabei vergleichen wir die historische und aktuelle Flussgestalt. Im Wasser suchen wir nach Wassertieren wie Insektenlarven, Schnecken oder Käfer mit Kescher und Lupe. Zudem erfahrt ihr, was Inseln, Kiesbänke und Uferabbrüche für Tiere in und am Wasser für eine Rolle spielen. Auf der Wanderung erfahrt ihr von aktuellen Maßnahmen für eine natürlichere Flussgestalt und zum Hochwasserschutz.
Die Flusswanderung ist Teil des aktuell laufenden Flusstagebuch-Wettbewerbs Weiße Elster 2024. Interessierte Kinder, Jugendliche und Familien können sich hierüber unter blickpunkt-elster.de informieren. Einsendeschluss ist der 31.08.2024. Der Wettbewerb wird von der Thüringer Landgesellschaft mbH ausgelobt und vom Naturfreunde Thüringen e.V. unterstützt.
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